

## Corrections

**Vol. 75: 249–250, 1984**

Menq-Jiau Tseng and Paul H. Li. Mefluidide Protection of Severely Chilled Crop Plants.

Page 249, column 2, line 4 from top, should read . . . Forty-eight h after the third treatment, . . .

**Vol. 74: 99–103, 1984**

Edo Chalutz, Autar K. Mattoo, Theo Solomos, and James D. Anderson. Enhancement by Ethylene of Cellulysin-Induced Ethylene Production by Tobacco Leaf Discs

Page 100, Figure 3, abscissa legend, should read: Ethylene concentration ( $\mu\text{l/l}$ )